



DAN HRVATSKIH PLANINARA

Dan hrvatskih planinara obilježen je ove godine na Baškim Oštarijama na Velebitu 14. i 15. lipnja. Organizator i domaćin bilo je PD »Željezničar« iz Gospića, a pokrovitelj Ličko-senjska županija. Na Baškim Oštarijama okupilo se više od tisuću planinara iz više od pedeset društava iz svih krajeva Hrvatske.

Prvoga dana, u subotu 14. lipnja, svečano je otvorena nova planinarska kuća »Vila Velebita«, koju je u nepuna dva mjeseca gospićko PD »Željezničar« uredilo u jednu od najboljih planinarskih kuća u Hrvatskoj. Kuća je smještena neposredno uz oštarijsku cestu, stotinjak metara prije crkve i dvjestotinjak prije hotela »Velebno«, a raspolaže s 26 kreveta. Otvore-

njem ove kuće, kao i blizinom planinarskog doma »Prpa«, ostvarena je dugogodišnja želja planinara da se omogući kvalitetan smještaj za planinare na Oštarijama.

Otvarajući kuću, prigodnim govorima okupljenima su se obratili ličko-senjski župan Milan Jurković, dopredsjednik HPS Vlado Novak i Tomislav Čanić, predsjednik PD »Željezničar« iz Gospića. Nakon otvorenja, planinari su se razišli po svim vrhovima u oštarijskoj okolini, a nekoliko stotina sudionika spustilo se poslijepodne starom terezijanskom cestom u Karlobag. Uvečer je priređeno druženje na sletištu ispod skijališta na Sladovači, gdje je uz ples i živu glazbu zabava potrajala dugo u noć.



Otvorenje planinarske kuće »Vila Velebita« na Baškim Oštarijama

foto: Željka Lisak

Nedjeljno prijepodne bilo je također predviđeno za planinarenje, nakon čega su se svi sudionici ponovno okupili na zajedničkom ručku. Nakon ručka, Tomislav Čanić zahvalio se svima na odazivu, a dopredsjednik HPS Vlado Novak dodijelio je priznanja HPS za služnim članovima PD »Željezničar«.

Alan Čaplar



Pozdravni govor na otvorenju Dana hrvatskih planinara
foto: Željka Lisak

LJETNI TEČAJ ZA VODIČE HPS NA MOSORU

Od 31. svibnja do 8. lipnja 2003. godine u planinarskom domu »Umberto Girometta« na Mosoru održan je ljetni tečaj za vodiče HPS. Tečaj je organizirala Komisija za vodiče HPS, a odvijao se prema programu školovanja za vodiče HPS. Polaznici tečaja naučili su osnovno o planinarskoj opremi, meteorologiji, logorovanju i bivakiranju, opasnostima u planinama, prehrani i zaštiti planinske prirode, zatim o planinarskoj i vodičkoj organizaciji, organizaciji izleta, tura i pohoda, o vodičkoj djelatnosti, orijentaciji, osnovama alpinizma, pružanju prve pomoći te osnovama spašavanja i GSS.

Osobito zanimanje polaznici su pokazali za vježbe penjanja i spuštanja strmim terenima, transporta



Polaznici i instruktori vodičkog tečaja
pred domom »Umberto Girometta«

unesrećenih planinara, te prinudnog bivakiranja, gdje je do izražaja došla snalazljivost u izradi bivaka. Posebno je zanimljiva bila vježba orijentacijskog natjecanja u kojoj su prvoplasirane ekipe zaslužile i vrijedne nagrade.

Posljednji dan tečaja izvedena je praktična pokazna vježba u kojoj su polaznici uspješno svladali sve zadane teme koje su učili tijekom tečaja.

Svi polaznici su prema ocjeni instruktora zadovoljili kriterije uspješnosti, pa je po završetku tečaja pročelnik Komisije za vodiče HPS Darko Luš uručio polaznicima uvjerenja HPS o završenom tečaju. To su Marijan Popić i Edgard Andrić (HPD »Planik«, Umag), Mario Tušek i Zvonimir Miler (HPD »Psunj«, Pakrac), Nada Pekić i Tea Katunarić (HPD »Mosor«, Split), Dinko Friščić i Moric Vahtarić (HPD »Vinica«, Duga Resa), Boris Stojnović (PD »Duga«, Rijeka), Ante-Tončić Buličić (HPD »Gračar«, Zagreb), Pjero Orlandini (PD »Imber-Mosor«, Omiš), Željko Hudoletnjak (HPD »Zagreb-Matica«, Zagreb) i Hrvoje Vukalović (HPD »MIV«, Varaždin).

Instruktori i predavači na tečaju bili su Goran Gabrić (voditelj tečaja), Darko Luš, Mladen Mužinić, Vinko Prizmić, Neven Svetec i dr. Igor Žuljan.

Budući da zanimanje i potreba za osposobljavanjem vodičkih kadrova postoji, Komisija za vodiče HPS će i dalje organizirati ovakve tečajeve kako bi što više polaznika steklo potrebna znanja za sigurno organiziranje i vođenje planinarskih izleta, tura i pohoda.

Goran Gabrić